1.

5.6 = 0.8 T LA 9]

© 4907

@ 78-13

Sl gy

EZ] (l?o

@ 21+03

3 126 =118



® 45.72+3.6 @ 4.572+ 36 ® 0.4572 + 3.6

@ 4572 =0.36 ®3 4572 = 36



— | N

— <t

@ 2:10

12

® 05:1

@ 10: 20



4.

HlEA 3 [ ]=18
oL AlA 1AL,

O 3x12x18

@ 18%12=3

AR J&+

@ 3x12+18

B 18~3=12

L Hog dgre

@ 18 +3x12

A

rlo



ot Ajeie] M GRS

g s je urh iU vl Y@ shel ug 7t

71%36 = 420

e



Y57} 53.38 cmql WO HEAFo] Aol= & emPU7N?

@ 8cm @ 7.5cm @ 8.5cm

@ 17cm ® 3.14cm



YF7F62.8 cm?l YO WolE F3HA L.

Ct-
YER cm?



LE JT2AQ,

oju

)
_—

o|
o
ol

} X

H_O.._

o] Zd el o

ufo

2]

8.

ol

ol
olJ
o
W

—_—

)
W

A j2kg o) Az Lol

1

Qe

31 g1o] Eeo] Zolet
o}

U
@ ANzl 7k Polg}

il
S
=]

U]

®

m.o aimlol ZAlzFE o] ©le} ofaflo] wreo} o)L h

G =u



L 47159 =07k 5em Yyt ©
go] Zdol7} 47.68 cm 2HH, Y75
2] FSHAl 2

. cm

O

kel
i)
ol
E

17]
il

5
9l

of AANEqA &

=] dol=

7‘(

H o]

cm



Dol_—7

\

. O]HH
SERLE



P2 T2 A Y= Y oA,

]o]—u
=2 X

°f

et

)

11.

oju

SH
H

Joleta




1
@ ®4§,
® @4?
® @45,

7 3
1|93
1
O 7 |G
5 | 2
15| 3

1 1

1

1—
© 221,©7

1—
®) 21,©5

1

3
1

2

2 1 1
OO
@ ®4§,©1ﬁ,©6§



el

o] Folo 11

%

142 =

A
&

1

727} 23 mo|i, AI=7}t 6m <

13.

AU

o] £

™ b=

®1

817
—L
1

@)
® 2



14. o@ #&
Utk oH £5 422 Yol &
UMl drbelA] FshA L.

Yt
=%

422 YR 5y o] 571301
A



15.

oef el vhet AW o &4 ¢

@

@ @oIA AHgd B7 e 25 10719yt

@ @€ Nz ey

1

1

o]
H

3|1

1]

Ut

@ @A AHgd B7 e 25 10719yt
@ @E FollA & ngo=w Te9

® @F FloA & 2= 194

4y




16.

che T gol FE WA mpel

7
Aol =31 vpAZ o nE WS MESHY
D& golEekS o, 3 A Mol HZ]

AUzt

7GR 1157HE HE 8ol

@D 15 7 ® 18 7l

® 24 7§

SUth A7URE O}Ur‘”
U2 H7GEE L
@ 2778 ® 307



17.

&7

52 et ge FHo B

R

= =

i

@ 2174 ® 2874 ® 3274

@ 3670

® 4070



@ 37

@ 152

3 186

@ 190

® 194



19.

8@, @7t 183k 3ol AR e

2,

of S olx, @94

m? JY7r?

w

@ 30cm?

@ 54.6 cm?

AUt @9f "ol 72em?

@ 52cm?

3B 64.8 cm?

EREEERERES

o, @] Wl

® 9cm?

@
=]



=
m

of Fol &

el

©
=

o o

AU

L.




Apgto] € 94

i
<|m

iy
Ile]

o
— ™

Bl

—

21. oA Abel 4¢

HAL L.



22,

°] 0.756 m* 7H2] E17be &5 120 4ALA &°] 4o+ &7t

5of 3
yrh &80l 2 7]
o] A= R4t

Q, HhEtol = 18] 1.3L4 Eo] Wz Yrhe Fgo]

Apste] 2ol 745 AH dis @ AR



23. A 9B} EAE e oo
ojelF& A ¢} B oA FAFgt ‘:3L
=1

A==l

UH’ A 7]— O]O_]T_:,Lgi 60‘?_
AA5U7E?

ohd. A & dups B4

Qe e

[e} Ke)
o=

,]
ForZs
A Y

50\:} °J° =L —G—‘W’f

HEP B 7} 360“ g £

N rlo

=

i

[¢]

%



24. Z2 Yo AF7F 37.68cm U W, F Fo] YF2 T L



12ecm-””

~

CIIl2



